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Κάρολος Αλέξανδρος Τσάκαλος, Τεχνικός Υπεύθυνος - email: ktsakalo@ee.duth.gr  
 

Ο Δρ. Κάρολος-Αλέξανδρος Τσάκαλος είναι Διδάκτορας Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός 
Υπολογιστών στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (ΔΠΘ), όπου διδάσκει στο Τμήμα ΗΜΜΥ και 
δραστηριοποιείται ενεργά στην έρευνα και την καινοτομία. Το έργο του εστιάζει στη γεφύρωση της 
ακαδημαϊκής έρευνας με την πράξη, μετατρέποντας ερευνητικά αποτελέσματα σε λειτουργικές ψηφιακές 
λύσεις με πραγματικό κοινωνικό και οικονομικό αντίκτυπο. 
 
Σήμερα κατέχει τη θέση του Τεχνικού Υπευθύνου στο DigiAgriFood – European Digital Innovation Hub 
(EDIH), ένα εμβληματικό ευρωπαϊκό έργο για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του αγροδιατροφικού τομέα. 
Στον ρόλο αυτό έχει την ευθύνη του τεχνικού συντονισμού και της υλοποίησης του έργου, της 
διακυβέρνησης, της παρακολούθησης δεικτών απόδοσης και παραδοτέων, καθώς και της συμμόρφωσης με 
τις απαιτήσεις χρηματοδότησης και ελέγχων. Παράλληλα, ηγείται ομάδας τριών (3) μηχανικών και συμβάλλει 
στον σχεδιασμό και την ανάπτυξη καινοτόμων ψηφιακών υπηρεσιών. 
 
Σήμερα εργάζεται ως Τεχνικός Υπεύθυνος στο ευρωπαϊκά χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα DigiAgriFood – 
European Digital Innovation Hub (EDIH), έχοντας την ευθύνη του τεχνικού συντονισμού και της υλοποίησης 
του έργου, της διακυβέρνησης, της παρακολούθησης δεικτών απόδοσης (KPIs) και παραδοτέων, της 
τεκμηρίωσης και της συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις χρηματοδότησης και ελέγχων. Παράλληλα, ηγείται 
ομάδας τεσσάρων (4) μηχανικών και επικεντρώνεται στη μετατροπή ερευνητικών αποτελεσμάτων σε 
λειτουργικές εφαρμογές, με ιδιαίτερη έμφαση στον ψηφιακό μετασχηματισμό του  αγροδιατροφικού τομέα. 
 
Έχει συγγράψει περισσότερες από 30 επιστημονικές και τεχνικές δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά υψηλού 
κύρους (IEEE), οι οποίες έχουν λάβει πάνω από 178 αναφορές σύμφωνα με το Google Scholar. Διαθέτει 
επίσης σημαντική εμπειρία στη διοικητική και τεχνική διαχείριση ευρωπαϊκών και συγχρηματοδοτούμενων 
ερευνητικών έργων. 
 
Δραστηριοποιείται ενεργά στη συγγραφή ερευνητικών προτάσεων και στην ανάπτυξη πληροφοριακών 
συστημάτων για το DigiAgriFood και τις υποδομές του ΔΠΘ, στο πλαίσιο του Πανεπιστημιακού Κέντρου 
Έρευνας και Καινοτομίας και του Ινστιτούτου Αγροοικολογίας και Ψηφιακής Γεωργίας. Το έργο του έχει 
έντονο διεθνή χαρακτήρα, μέσω συνεργασιών με πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου και των ΗΠΑ, στο 
πλαίσιο δράσεων Marie Skłodowska-Curie (H2020). 
 
Είναι μέλος της IEEE και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.  
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